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CP - BBW 
Comité Provincial de Bruxelles 

et du Brabant Wallon 
 

Procès-verbal de la réunion du 14 mars 2023 
 

 

Présents : Nathalie Alexander, Jean-Michel Mureau, Didier Tourneur, Sacha Paulis et Philippe Heraly. 

 

1) Débriefing interclubs jeunes 

Tout s’est très bien déroulé – Aucune carte jaune et tables occupées non-stop. 

Un problème cependant : deux arbitres seulement sur les 4 nécessaires pour trois salles et 81 

rencontres d’interclubs. 

Séverine Leroy a été d’un grand secours au JA durant toute la journée et Christophe Devaux a 

parfaitement géré la poule des poussins à l’Eveil en soutien de notre jeune arbitre. 

Une demande conjointe du Logis et de Braine est faite pour qu’à l’avenir on organise trois phases 

de l’interclubs jeunes comme jadis. 

 

2) Arbitrage 

En ce qui concerne le programme informatique, Didier attend des nouvelles de Jean-Pierre 

Hoedenaeken. 

Didier est déçu par le manque de réactivité de certains arbitres lors des demandes mensuelles de 

Gérard Flamand. 

Pour les tournois il y a toujours un problème avec les joueurs qui s’inscrivent dans deux 

compétitions puis se désistent d’une des deux souvent au dernier moment. 

Le CP constate un retard au niveau de la publication des règlements des tournois sur le site 

résultats.aftt.be (ce qui profite aux autres tournois dans d’autres provinces) et de la publication des 

résultats à l’issue des tournois. 

Il faut donc refaire le cahier des charges pour définir la procédure de publication des 

tournois. 

A voir en séminaire. 

La formation des candidats arbitres se fera en avril. 

Pour les tournois, le CP envisage de faire « sauter » les limites d’inscription à un tournoi BBW, le 

JA aura toute liberté pour gérer la compétition en fonction du nombre d’inscrits/série : 

Poule de 4 avec 2 qualifiés, poule de 4 avec 1 qualifié, poule de 3 avec 2 qualifiés, poule de 3 avec 

1 qualifié, TED … 

A voir en séminaire. 

Le suivi des prestations des arbitres est effectué et sera répercuté sur le budget. 

Il faut prévoir une réunion de la CPA en juin avec un appel à candidature pour pallier le départ de 

GG.  Le repas des arbitres sera également programmé en juin. 

 

3) Commission des jeunes 

Le PV de la première réunion de la nouvelle CJT est exposé par Philippe qui répond aux questions 

du CP. 

Sacha demande que l’on explicite la notion de pré-ping. 

Philippe est le président, Alain De Cock est le secrétaire, Pieter Paul est le directeur technique. 

Une nouvelle réunion est prévue le 31 mars à 18H chez Félix. 
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4) Triangulaire vétérans 

Cette saison le BBW reçoit Liège et le Hainaut (la VTTL s’est retirée). 

La compétition aura lieu le dimanche 4 juin dans les locaux d’Arc en Ciel. 

Nathalie contactera Fabrice pour les détails (repas, organisation, …) 

Dominique Croes sera la JA. 

Philippe, de retour de vacances, essaiera de passer l’après-midi ou en début de soirée. 

 

5) Dames 

Critères AFTT : on n’en a pas encore défini ! 

Règlement BBW : Celui-ci doit être mieux explicité que ce qui figure actuellement dans le PV de 

de la dernière AGS. A voir en séminaire. 

 

6) Séminaire  

Les dates définitives sont fixées aux 30 juin, 1er et 2 juillet 2023 chez Yves. 

 

7) Fin de saison 

Barrages : Sacha expose les besoins en tables pour les barrages, il signale que Braine n’est plus 

candidat pour les organiser. 

Philippe téléphone à Christophe Devaux pour demander l’opportunité d’utiliser les locaux du 

Logis ce qui résoudrait le problème. Une réponse est attendue en fin de semaine. 

Classement numérique : la publication aura lieu après le TOP 12. 

Les barrages permettront de gagner des points supplémentaires mais pas d’en perdre puisqu’on ne 

tiendra compte que de la balance des victoires/défaites si elle est positive.  Chacun pourra donc 

participer aux barrages sans craindre de perdre des points. 

Les points gagnés après la publication des classements ne modifieront plus le classement attribué 

mais le joueur concerné débutera la saison 2023/2024 avec son nombre de points modifié en 

fonction de ses résultats. 

 

8) Coupe AFTT 

La Coupe AFTT aura lieu le 1er mai à Braine. 

 

9) Calendrier 2023/2024 BBW 

Sacha peut opter pour la suppression des semaines 6 et 17 ou 7 et 18 pour nos séries de 10. 

Le CP décide d’éliminer les semaines 7 et 18. 

 

10) Secrétariat 

Affiliations : 2232 affiliés (-76) 

Jean-Luc Mazy signale que lors d’un interclubs « découverte », l’Alpa est venu avec un seul 

joueur sans prévenir ! L’amende pour forfait non prévenu est donc appliquée soit 25 euros. 

 

11) Trésorerie 

Le budget est analysé. 

La camionnette du CPBBW sera utilisée pour l’Open de Spa du 16/4 au 23/4 ainsi que pour les 

Internationaux d’Hasselt. 
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12) Divers 

Nathalie : pour le tournoi vétérans par catégorie de classement du 16 avril, il y aura 12 tables et 

non 8 comme indiqué dans le règlement. 

Mise en ligne sur le site via Béa. 

Sacha : les nouveaux critères de labellisation seront bientôt révélés (modification imposée par 

l’ADEPS). 

 

 

 

Prochaine réunion : Le jeudi 13 avril 2023 à 19H30 (JM sera présent en visio car hospitalisé) 

 

 

Philippe HERALY 


